
VEGYESHÁZ

Károly Róbert (1308-1342)

150. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1325-1342 Buda Av: +KARO-LV•REX firenzei liliom /florentinische Lilie/ 
Rv: +S•IOhA-NNES•B•M álló Keresztelô Szent János /Iohannes der Täufer stehend/ Lorandus 3,54 gr., Huszár: 440,
C.N.H.II.: 1, UngerII.: 349, Pohl: A1a, Frb.: 2, Sehr selten in dieser Erhaltung!

vorzüglich € 4.000.-

151. Garas /Groschen/ (Ag) 1330-32 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +MOnETA• KARVLI• REGIS HVnGARIE király
trónuson jogarral és országalmával /thronender König mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: +hOnOR• REGIS•IVDITIV

•DILIGIT / +IVS•DAT•PACEM•PAX•SALVTEM Anjou-magyar címer, felette liliom, kétoldalt verdejegy /Anjou-Ungarn
Wappen, darüber Lilie, zur Seite Mzz./ C-R Leupoldus 3,35 gr., Huszár: 443, C.N.H.II.: 6, UngerII.: 352f, Pohl: 2-6,

sehr schön € 250.-

152. Garas /Groschen/ (Ag) 1330-32 mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA• KARVLI• REGIS HVnGARIE

Rv: +hOnOR• REGIS•IVDITIV•DILIGIT / +IVS•DAT•PACEM•PAX•SALVTEM verdejegy nélkül /ohne Mzz./ 
3,30 gr., Huszár: 443, C.N.H.II.: 6, UngerII.: 352a, Pohl: 2-1,

sehr schön € 200.-

153. Garas /Groschen/ (Ag) 1330-32 Buda /Ofen/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA• KARVLI• REGIS HVnGARIE

Rv: +hOnOR• REGIS•IVDITIV•DILIGIT / +IVS•DAT•PACEM•PAX•SALVTEM kétoldalt erdejegy /zur Seite Mzz./ b-V

2,93 gr., Huszár: 443, C.N.H.II.: 6, UngerII.: 352e, Pohl: 2-5,
sehr schön € 200.-

154. Garas /Groschen/ (Ag) 1337 Av: +MOnbTA•KAROLI•RbGIS•hVnGARIb király trónuson jogarral és országalmával
/thronender König mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: +HOnOR•RbGIS•IVDICIVM•DILIGIT ferdén fekvô magyar-Anjou
címer, felette sisakdísz struccfejjel, kétoldalt verdejel /Ungarn-Anjou-Wappen, darüber Helmzier mit Staussenkopf,
zur Seite Mzz./ R-R 3,16 gr., Huszár: 448, C.N.H.II.: 7, UngerII.: 355i, Pohl: 5-1, Patina!

vorzüglich € 400.-

155. Garas /Groschen/ (Ag) 1337 mint elôzô, /wie vorher/ Av: +MOnbTA•KAROLI•RbGIS•HVnGARIb Rv: +HOnOR•

RbGIS• IVDICIVM•DILIGIT kétoldalt verdejel /zur Seite Mzz./ R-R 3.31gr., Huszár: 448, C.N.H.II.: 7, UngerII.: 355i,
Pohl: 5-1,

fast vorzüglich-vorzüglich € 250.-
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156. Denár (Ag) 1320 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: liliomos kereszt, a keresztszárak között felirat /Lilienkreuz,
zwischen den Armen Schrift/ C-R-V-X Rv: sisakdísz struccfejjel /Helmzier mit Staussenkopf/ 0,56 gr., Huszár: 451,
C.N.H.I.: 381, UngerII.: 361, Pohl: 8, RR!

fast vorzüglich € 200.-

157. Denár (Ag) 1318 Buda /Ofen/ verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: +KARVLV•RbX• királyfej balra /Königskopf n.l./
Rv: koronás oroszlán balra /gekrönter Löwe n.l./ 0,32 gr., Huszár: 452, C.N.H.II.: 28, UngerII.: 358, Pohl: 11, RR!

sehr schön € 300.-

158. Denár (Ag) 1319-22 Buda /Ofen/ verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: +KARVL•RbX• királyfej balra /Königskopf n.l./
Rv: ág kétoldalán két szembenézô madár /zu beiden Seiten eines Zweiges zwei einander anblickende Vogel/
0,28 gr., Huszár: 456, C.N.H.II.: 35, UngerII.: 359, Pohl: 10, kl. Prägeschwäche, RR!

sehr schön-fast vorzüglich € 300.-

159. Denár (Ag) 1324 verdejegy nélkül / o. Mzz./ Av: MOnETA REGIS KARVLI magyar -Anjou címer /Wappen von
Ungarn-Anjou/ Rv: kettôskereszt talapzaton, oldalt csillag és félhold körrel, két-két liliom, madár és egymással
szembenézô, koronás fej /auf Sockel Doppelkreuz, zur Seite Stern, Kreis in Halbmond, zwei Lilien, zwei Vögel
und zwei einander zugewandte gekrönte Köpfe/ 0,79 gr., Huszár: 456, C.N.H.II.: 54A, UngerII.: 362 , Pohl: 13,

gutes sehr schön € 60.-

160. Denár (Ag) 1325 verdejegy nélkül /o. Mzz./ Av: MOnETA REGIS KARVLI koronás fej szembôl /gekrönter Kopf
von vorne/ Rv: kettôskereszt talapzaton, két-két liliom, madár és egymással szembenézô, koronás fej /auf Sockel
Doppelkreuz, zwei Lilien, zwei Vögel und zwei einander zugewandte gekrönte Köpfe/ 0,73 gr., Huszár: 459,
C.N.H.II.: 51, UngerII.: 365 , Pohl: 16,

fast vorzüglich € 40.-

161. Denár (Ag) 1323  Pécs /Fünfkirchen./ verdejegy nélkül /o. Mzz./ Av: trónoló király jogarral és országalmával
/thronender König mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: MOnETA REGIS KARVLI osztott Anjou-magyar címer /gespaltenes
Wappen von Anjou-Ungarn/ Ladislaus Gurhes 0,84 gr., Huszár: 474, C.N.H.II.: 11B, UngerII.: 375, Pohl: 29, 

gutes sehr schön € 30.-

162. Parvus (Ag) 1333 Lippa Av: koronás mellkép szembôl jogarral és országalmával /Gekröntes Brustbild von
vorne mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: +KAROLVS REX hVNGARIE Anjou-magyar címer, baloldalt verdejegy
/Anjou-Ungarn Wappen, n. l. Mzz./ O' 0,57 gr., Huszár: 481, C.N.H.II.: 20, UngerII.: 379, Pohl: 38,

vorzüglich € 40.-
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163. Denár (Ag) 1325 Av: Károly Róbert koronás portréja szembôl, balra az uralkodó nevének kezdôbetûje
/gekröntes Kopf des Königs von vorne, nach links die erste Buchstabe seiner Name/ K jobbra a király szó latin
megfelelôjének kezdôbetûje /nach rechts der erste Buchstabe des lateinischen Wortes ”König”/ R Rv: Károly
Róbert felesége, Erzsébet koronás portréja szembôl, balra a királyné nevének kezdôbetûje /gekröntes Kopf 
der Königin Elisabeth von vorne, nach links der erste Buchstabe ihrer Name/ b jobbra a királynô szó latin
megfelelôjének kezdôbetûje /nach rechts der erste Buchstabe des lateinischen Wortes ”Königin”/ R  0,19 gr.,
Huszár: -, C.N.H.II.: -, UngerII.: -, Pohl: -, publiziert: PTR Auktion 15. No: 129, Das zweite bekannte
Exemplar!

vorzüglich € 3.000.-

Az elôlapon koronás férfiportrét, a hátlapon koronás-fátylas nôi arcot ábrázoló pénzrôl nagy valószínûséggel állíthatjuk,
hogy királyt és királynôt ábrázol, amelyet a rajta olvasható K(arolus) és E(lisabet) betûk tovább erôsítenek. A különösen
plasztikusan megmintázott veret stílusából következôen Anjou-kori és feltehetôen I. Károlyt és feleségét, Erzsébetet ábrázolja.
I. Károly élete során háromszor nôsült, elsô két, rövid életû házassága (Piast Mária, 1306, meghalt 1317-ben és Luxemburgi
Beatrix, 1318, meghalt 1319-ben) után 1320-ban vette feleségül Erzsébetet, a Piast-házból származó I. Lokietek Ulászló
lengyel király lányát, aki anyai ágon IV. Béla magyar király dédunokája volt. A király harmadik frigye szerencsésnek és
egyben hosszú életûnek bizonyult; Erzsébet nemcsak túlélte férjét, de 1380-ban bekövetkezett haláláig a magyar politikai
és kulturális élet meghatározó szereplôje volt. Károly mellett szinte társuralkodói szerepet töltött be, de fia, I. (Nagy) Lajos
uralkodása alatt is komoly befolyással bírt mint anyakirályné. A darab éremképe, vagyis az uralkodó feleségének ábrázolása
pénzen szinte egyedülálló a magyar pénztörténetben. Egyetlen hasonló példát ismerünk, mégpedig II. András veretét 
(CP. 51, H279), amelynek elôlapján szintén a királyi pár látható. Károlynak ezt a denárát stílusa az 1320-as évekre keltezi,
s talán nem járunk messze az igazságtól, ha azt 1320-ra, Erzsébettel kötött házasságának, illetve a királyné koronázásának
évére keltezzük, és erre az alkalomra készült  emlékpénz jellegû veretnek tartjuk. Az itt bemutatott darabon kívül még egy
példány ismert, amely a somogyvári ásatásokon került elô, és a kaposvári múzeum gyûjteményében található. A somogyvári
példány, bár kevésbé szép megtartású, annyiban nyújt több információt, hogy az elôlapon a K(arolus) betû mellett a R(ex),
a hátlapon az E(lisabet) mellett a R(egina) betûk is jól olvashatók, ez pedig tovább erôsíti a fentebbi azonosítást. 
(Tóth Csaba cikke)

Das Exemplar von Somogyvár 

Über die auf der Vorderseite ein Herrenporträt mit Krone und auf der Rückseite ein Frauengesicht mit Schleier und Krone
darstellende Münze können wir mit großer Wahrscheinlichkeit behaupten, dass sie einen König und eine Königin abbildet.
Diese Feststellung wird durch die auf der Münze lesbaren Buchstaben K(arololus) und E(lisabet) weiter verstärkt. Infolge
des Stils der besonders plastisch geformten Prägung stammt die Münze aus der Anjou-Zeit und stellt vermutlich Karl I. und
seine Gemahlin Elisabeth dar. Karl I. heiratete während seines Lebens dreimal. Nach zwei kurzlebigen Ehen (Mária Piast,
1306, gestorben in 1317 und Beatrix von Luxemburg, 1318, gestorben in1319) heiratete er in 1320 Elisabeth, die Tochter
des polnischen Königs Ladislaus Lokietek I. aus dem Hause Piast, die mütterlicherseits Großenkelin des ungarischen Königs
Béla IV. war. Die dritte Ehe des Königs gelang glücklich und erwies sich langlebig;  Elisabeth überlebte nicht nur seinen
Mann, sondern sie spielte bis zu ihrem Tode in 1380 eine determinierende Rolle in dem ungarischen politischen und 
kulturellen Leben. Neben Karl erfüllte sie beinahe die Rolle eines Mitherrschers, und sie hatte unter der Regierung ihres
Sohnes Ludwig I. des Grossen auch einen großen Einfluss als Königinmutter. Das Münzbild des Stückes beziehungsweise
die Darstellung der Gemahlin des Herrschers ist fast einzigartig in der ungarischen Geldgeschichte.  Es ist nur ein gleiches
Beispiel vor uns bekannt, und zwar die Prägung von Andreas II. (CP. 51, H279), auf deren Vorderseite auch das Bild des
königlichen Paares zu sehen ist. Der Stil dieses Denars von Karl datiert ihn auf die 1320-er Jahre und wir sind vielleicht
nicht von der Wahrheit weit entfernt, wenn wir ihn auf das Jahr 1320, das Jahr seiner Hochzeit mit Elisabeth, beziehungs-
weise auf das Datum der Krönung von Elisabeth zur Königin datieren. So können wir ihn für eine aus diesem Anlass
geprägte Gedenkmünze halten. Außer der hier vorgezeigten Prägung ist nur noch ein Exemplar bekannt, das auf den
Ausgrabungen in Somogyvár zum Vorschein gekommen ist und sich in der Sammlung des Museums in Kaposvár befindet.
Das Exemplar von Somogyvár hat zwar nicht so eine schöne Haltung, gibt uns doch mehrere Informationen, da auf der
Vorderseite  neben dem Buchstaben K(arolus) auch der Buchstabe R(ex) und auf der Rückseite neben dem E(lisabet) 
auch der R(egina) gut zu lesen sind. Diese Behauptung verstärkt die obere Identifizierung weiter. (Artikel von Csaba Tóth)
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I. Lajos (1342-1382)

164. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1342-1353 Buda Av: +LODOV-ICIRbX firenzei liliom /florentinische Lilie/
Rv: +SIOHA-NNbSBM álló Keresztelô Szent János /Iohannes der Täufer stehend/ Lorandus 3,54 gr., Huszár: 512,
C.N.H.II.: 62, UngerII.: 405, Pohl: B1, Frb.: 3, Prachtexemplar!

stempelfrisch € 1.000.-

165. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1342-53 Buda, mint elôzô /wie vorher/ Av: +LODOV-ICI RbX

Rv: +S IOHA-NNbS B M Lorandus 3,56 gr., Huszár: 512, C.N.H.II.: 62, UngerII.: 405, Pohl: B1, Frb.: 3
gutes vorzüglich € 600.-

166. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1342-53 Buda, mint elôzô /wie vorher/ Av: +LODOV-ICI RbX

Rv: +S IOHA-NNbS B M Lorandus 3,54 gr., Huszár: 512, C.N.H.II.: 62, UngerII.: 405, Pohl: B1, Frb.: 3
vorzüglich € 400.-

167. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1364-1372 Buda, Av: +LODOVICI°n°G°R°VnGARIb liliomos, duplavonalas, hat-
karéjos díszítményben magyar-Anjou címer, belül hat pont /in einem mit Lilien verziertem doppeltem Sechspass
Ungarn-Anjou Wappen, innen mit sechs Punkten/ Rv: *SAnTVS•LA-DISLAVSR•* Szent László bárddal és ország-
almával /Hl. Ladislaus mit Hellebarde und Reichsapfel/ verde- és mesterjegy /Mzz. und Mmz./ F Petrus Chimle
3,51 gr., Huszár: 514, C.N.H.II.: 64.A, UngerII.: 407a, Pohl: B4-1, Frb.: 5 /min. Prägeschwäche/, 

fast vorzüglich € 600.-

168. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1364-1372 Buda, hasonló mint elôzô /ähnlich wie vorher/ Av: +LODOVICI•

D•G•R•VnGARIb Rv: •SAnTVSLA-DISLAVSR• verde- és mesterjegy /Mzz. und Mmz./ 
R
R
R
R

R
R
R
M

3,55 gr., Huszár: 514,
C.N.H.II.: 64.A, UngerII.: 407d, Pohl: B4-3 Frb.: 5, kis repedés a szélénél /kl. Riss m Rand/ R!

fast vorzüglich € 800.-

169. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1364-1372 Buda, hasonló mint elôzô /ähnlich wie vorher/ Av: +LODOVICI •D•G•

R•VnGARIb Rv: •SAnTVSLA-DISLAVSR• vj. és mj. /Mzz. und Mmz./ ;

f 3,57 gr., Huszár: 514, C.N.H.II.: 64.A,
UngerII.: 407e, Pohl: B4-8 Frb.: 5, Prachtexemplar!

vorzüglich-stempelfrisch € 1.500.-

170. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1358-1364 Buda, hasonló mint elôzô, /ähnlich wie vorher/ Av: +LODOVICI

•D•G•R•VnGARIb Rv: •SAnTVSL-A-DISLAVSR-• verde- és mesterjegy /Mzz. und Mmz./ t Francesco Bernardi
3,57 gr., Huszár: 514, C.N.H.II.: 64.A, UngerII.:407e, Pohl: B4-10, Frb.: 5,

sehr schön € 400.-
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171. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1358-1364 Pécs, /Fünfkirchen/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher, aber
anderes Mmz./ Av: +LODOVICI •D•G•R•VnGARIb Rv: •SAnTVSLA-DISLAVSR-• mesterjegy /Mmz./ ;

N Jacobus
Saracenus, 3,54 gr., Huszár: 514, C.N.H.II.: 64.A, UngerII.: 407f, Pohl: B4-12, Frb.: 5, Selten!

gutes vorzüglich € 1.000.-

172. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1375- Buda oder Pécs /Ofen oder Fünfkirchen/ Av: +LODOVICI•D•G•R•

VnGARIb liliomos, duplavonalas, hatkaréjos díszítményben magyar-Anjou címer, belül hat liliom /in einem
mit Lilien verziertem doppeltem Sechspass Ungarn-Anjou Wappen, innen mit sechs Lilien/ Rv: •SAnTVSLA -

DISLAVSR• álló király országalmával széttárt baljában, lábak között kör, balra mesterjegy /stehender Heiliger
mit Reichsapfel in der ausgestreckten Linken, zwischen den Füssen Kreis, zur Seite links Mmz./ g Jacobus
Saracenus 3,56 gr., Huszár: 517, C.N.H.II.: 65, UngerII.: 409, Pohl: B6, Frb.: 6, Sehr selten!

gutes vorzüglich € 1.500.

173. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1379-82 Buda oder Pécs /Ofen oder Fünfkirchen/  Av: +LODOVICI•D•G•R•

VnGARIb liliomos, duplavonalas, hatkaréjos díszítményben magyar-Anjou címer /in einem mit Lilien verziertem
doppeltem Sechspass Ungarn-Anjou Wappen/ Rv: •SAnTVSLA - DISLAVSR• álló király országalmával széttárt
baljában, rövidebb bárd a vállon, balra mesterjegy /stehender Heiliger mit Reichsapfel in der ausgestreckten
Linken, und mit geschulteter Hellebarde, zur Seite links Mmz./ g Jacobus Saracenus 3,53 gr., Huszár: 517,
C.N.H.II.: 66, UngerII.: 410, Pohl: B7, Frb.: 6, Selten!

gutes vorzüglich € 1.000.-

174. Garas /Groschen/ (Ag) 1358-1364 Pécs /Fünfkirchen/ Av: +LODOVICVS DbI GRACIA RbX hVnGARIb király
gótikus trónuson jogarral és országalmával, balra lent /König auf gothischer Thron mit Zepter und Reichsapfel,
links Mmz./ g Jacobus Saracenus Rv: +DALMACIb:CROACIb:bTC hatkaréjos díszítményben magyar-Anjou címer,
karéjok között rozetták /im Sechspaß Ungarn-Anjou Wappen, um den Sechspass Rosetten/ 7 3,72 gr., Huszár: 522,
C.N.H.II.: 68, UngerII.: 413e, Pohl: 59-4a, kis anyaghiba a szélénél /kl. Schrötlingsfehler am Rand/

sehr schön € 500.-

175. Garas /Groschen/ (Ag) Cattaro Av: •LODOVICVS - R• VNGARIbn• király gótikus trónuson szembôl, mellette 
liliomok /König auf gothischer Thron von vorne, neben dem König beiderseits Lilien/ Rv: +STRIPhOn• - CATAREn•

álló szent kereszttel és pálmaággal, mellette csillagok /stehender Heiliger von vorne mit Palmenzweig und Kreuz,
daneben beiderseits Sterne/ 1,57 gr., Huszár: 553c, C.N.H.II.: 102D, Unger M.: 5, Pohl: 92D, Sehr selten!

fast vorzüglich € 400.-
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176. Denár (Ag) 1350 Buda-Esztergom /Ofen-Gran/ Av: ODOVICI középen L betû, oldalt verdejegy. /in der Mitte
Buchstabe L, zur Seite Mzz./ S-S Stephanus Rv: mOnbTA•RbGIS magyar-Anjou címer /Ungarn-Anjou Wappen/
0,41 gr., Huszár: 539, C.N.H.II.: 83, UngerII.: 425, Pohl: 73,

sehr schön € 100.-

177. Obulus (Ag) 1373-82 Av: +RbGIS LODOVICI kettôskereszt /Doppelkreuz/ Rv: szerecsenfej balra /Sarazenenkopf
n. l./ 0,30 gr., Huszár: 549, C.N.H.II.: 90, UngerII.: 438, Pohl: 91,

fast vorzüglich € 60.-

Mária (1382-1387)

178. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) Buda /Ofen/ Av: +mARIA•DbI•G•R•VnGARIb duplavonalas, hatkaréjos díszít-
ményben magyar-Anjou címer /in verziertem doppeltem Sechspass Ungarn-Anjou Wappen/ Rv: SAnTVSLA-

DISLAVSR szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde 
und Reichsapfel/ oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ T 3,57 gr., Huszár: 563b, C.N.H.II.: 112, UngerII.: 439c, 
Pohl: C1-1 Frb.: 8,

gutes vorzüglich € 1.500.-

179. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1385 Körmöcbánya /Kremnitz/ Hibrid típus /Zwitterprägung/ hátlap mint elôzô,
de eltérô rajzolatú elôlap, C.II. 111.-ével megegyezô /Rv. wie vorher, aber Av. wie Typ von Réthy II. 111./ 
Av: +mARIb•DbI•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL -7- AVS•Rb•X-• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ G-m

3,54 gr., Huszár: - (564-563), C.N.H.II.: -(111-112), UngerII.: - (440a-439a), Pohl: - (C2-1-C1-3), Frb.: -(8), 
RR! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 1.500.-

180. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1385-86 Buda /Ofen/ mint elôzô, de bárd kifelé tartva /wie vorher, aber König hält
die Hellebarde senkrecht/ Av: +mARIb•DbI•G•R•VnGARIb Rv: S•LADISL- AVS•Rb oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./
G-m 3,55 gr., Huszár: 564, C.N.H.II.: 111, UngerII.: 440a, Pohl: C2-1, Frb.: 8, Sehr selten! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 1.500.-

Zsigmond (1387-1437)

181. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1387-89 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•RVnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs Árpád-sávokkal és brandenburgi sassal /geviertes Wappen- Streifen und brandenburgische
Adler/ Rv: S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne
mit Hellebarde und Reichsapfel/ jobboldalt verdejegy /rechts Mzz./ -G 3,53 gr., Huszár: 572, C.N.H.II.: 118,
UngerII.: 445a, Pohl: D1-1, Frb.: 9,  Sehr selten!

fast stempelfrisch € 750.-
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182. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1387-1401 Kassa /Kaschau/  mint elôzô /wie vorher/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•

R•VnGARIb Rv: S•LADISL-AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ R-R Jacobus und Christianus 3,51 gr.,
Huszár: 572, C.N.H.II.: 118, UngerII.: 445j, Pohl: D1-6, Frb.: 9,

vorzüglich € 400.-

183. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1404 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô,de sas helyett cseh oroszlán /wie vorher,
aber statt Adler Böhmischer Löwe/ Av: +SIGISmVnDI• D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és
mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-a Petrus Druslin 3,56 gr., Huszár: 573, C.N.H.II.: 119, UngerII.: 446a,
Pohl: D2-25, Frb.: 10, 

fast vorzüglich € 400.-

184. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1404 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher./ Av: +SIGISmVnDI•D•

G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-K városi veret /städtische
Prägung/ 3,56 gr., Huszár: 573, C.N.H.II.: 119, UngerII.: 446e, Pohl: D2-26, Frb.: 10,

vorzüglich € 500.-

185. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1428 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +SIGISmVnDI•

D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-R Petrus
Reichel 3,56 gr., Huszár: 573, C.N.H.II.: 119, UngerI.: 446h, Pohl: D2-31, Frb.: 10,

vorzüglich € 400.-

186. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1428-1431 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +SIGISmVnDI•D•

G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS RbX• oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-£ Iohannes
Folbrecht 3,56 gr., Huszár: 573, C.N.H.II.: 119, UngerII.: 446k, Pohl: D2-32, Frb.: 10, kis karc /kl. Kratzer/

vorzüglich € 400.-

187. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1428-29 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +SIGISmVnDI

•D•G•R•VnGARIb• Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-W

Valentin Winche 3,53 gr., Huszár: 573, C.N.H.II.: 119, UngerII.: 446j, Pohl: D2-33, Frb.: 10,
gutes vorzüglich € 500.-

188. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1431-37 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +SIGISmVnDI

•D•G•R•VnGARIb• Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-S

Iohannes Siebenlinder 3,54 gr., Huszár: 573, C.N.H.II.: 119, UngerII.: 446l, Pohl: D2-34, Frb.: 10, 
fast vorzüglich € 400.-

189. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +SIGISmVnDI• D•G•R•

VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-A 3,55 gr., 
Huszár: 573, C.N.H.II.: 119, UngerII.: 446, Pohl: D2-36, Frb.: 10, RRR!

vorzüglich € 1.000.-
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190. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1406 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de lábak között /wie vorher, aber
zwischen den Füßen Ziffer/ 5 Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mester-
jegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-R Markus von Nürnberg 3,58 gr., Huszár: 574, C.N.H.II.: 119B, UngerII.: 446d,
Pohl: D3-1, Frb.: 11 RR!

vorzüglich € 2.000.-

191. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1404-1405 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de lábak között /wie vorher,
aber zwischen den Füßen Ziffer/ 7 Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és
mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ m-K Markus von Nürnberg 3,56 gr., Huszár: 574, C.N.H.II.: 119B,
UngerII.: 446c, Pohl: D3-2, Frb.: 11 Selten! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 1.000.-

192. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1404-1405 Offenbánya mint elôzô, de ellenjeggyel /wie vorher, aber mit
Gegenstempel/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy 
/zur Seite Mzz. und Mmz./ m-O Markus von Nürnberg 3,55 gr., Huszár: 574, C.N.H.II.: 119B, UngerII.: 446,
Pohl: D3-2, Frb.: 11, Milánó város, a Sforza család ellenjegyével! mit Mailandischer Gegenstempel. Das
Familienwappen von Sforza! RRR! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 4.000.-

193. Bányapénz /Bergwerksmünze/ (Cu) um 1404-1405 Offenbánya Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb oroszlán
balra, oldalt középen mesterjegy /stehender Löwe, in der Mitte Mmz./ k Rv: kettôskereszt, oldalt középen mester-
jegy /Doppelkreuz, in der Mitte Mmz./ k Ulrich Kamerer 1,52 gr., C.N.H.II.: 366, Rupp II: 440, Sehr selten!
Patina!

sehr schön € 100.-
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Albert (1437-1439)

194. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1438 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +ALBbRTVS•D•G•R•VnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen Ungarn-Böhmen/ Rv: •S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László
bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy
/zur Seite Mzz. und Mmz./ K-L Nicolaus Lang 3,56 gr., Huszár: 588, C.N.H.II.: 131, UngerII.: 457, Pohl: E1-3,
Frb.: 12, 

vorzüglich € 1.200.-

195. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1438 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +ALBbRTVS•D•G•R•

VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-R Konrad Rudel
3,57 gr., Huszár: 588, C.N.H.II.: 131, UngerII.: 457, Pohl: E1-4, Frb.: 12, Prachtexemplar!

stempelfrisch € 2.000.-

196. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1439 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +ALBbRTVS•D•G•R•VnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen, Streifen, böhmischer Löwe, österreichischer Bindenschild, mährischer
Adler/ Rv: •S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit
Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-R Konrad Rudel 3,45 gr.,
Huszár: 589, C.N.H.II.: 132, UngerII.: 458c, Pohl: E2-3, Frb.: 12, 

fast stempelfrisch € 1.500.-

197. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1438 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +ALBbRTVS•D•

G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-P Konrad
Polner für der Königin Elisabeth 3,54 gr., Huszár: 589, C.N.H.II.: 132, UngerII.: 458c, Pohl: E2-5, Frb.: 12,

vorzüglich-stempelfrisch € 1.500.-

198. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1438 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +ALBbRTVS•D•

G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-P Konrad
Polner für der Königin Elisabeth 3,53 gr., Huszár: 589, C.N.H.II.: 132, UngerII.: 458c, Pohl: E2-5, Frb.: 12,

fast vorzüglich-vorzüglich € 1.000.-
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Interregnum (1439-1440)

199. Dénár (Ag) 1439-40 Nagybánya /Neustadt/ Av: hármaskaréjban középen pajzsban Árpád-sávok, körülötte osztrák,
morva és cseh címer /im Spitzdreipaß in der Mitte das Streifenwappen, ringsum die Wappen von Österreich,
Mähren und Böhmen/ Rv: középen verde- és mesterjegy /in der Mitte Mzz. und Mmz./n-S Stephanus Remetei,
0,58gr., Huszár: 595, C.N.H.II.: 137, UngerII.: 464a, Pohl: 133-2, RRR!

fast vorzüglich € 500.-

I. Ulászló (1440-1444)

200. Aranyforint (Au) /Goldgulden/ 1441 Szeben /Hermannstadt/ Av: +WLADISLAVS•D•G•R•VnGARIb• négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen-Streifen, polnischer Adler, Litauischer Reiter, und Doppelkreuz/ Rv: •S•LADISL

-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und
Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h-G Christophorus de Florentia 3,53 gr.,
Huszár: 597, C.N.H.II.: 140, UngerII.: 466b, Pohl: F1-5, Frb.: 13, Sehr selten! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 1.800.-

201. Dénár (Ag) 1442 Buda /Ofen/ Av: 7mOnbTA•WLADISLAI•DbI•GRA balra nézô lengyel sas /Polnischer Adler n. l./
Rv: kétrészt osztott koronás címerpajzs, középen verdejegy /gekröntes, zweigeteiltes Wappen, in der Mitte Mzz./
B-n–8 Städtishe Prägung, 1,00 gr., Huszár: 605, C.N.H.II.: 141, UngerII.: 470, Pohl: 141-5,

vorzüglich € 100.-

Interregnum (1444-1446)

202. Dénár (Ag) 1445-46 Alsólendva Av: 7mOnbTA•RbGnI•VnGARIb címerpajzs Árpádsávokkal /Schild mir Streifen/
Rv: 7DALmATIb•CROATIb•bTC kettôskereszt /Doppelkreuz/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./
A- n– Paulus Bánfi, 1,06 gr., Huszár: 613, C.N.H.II.: 152, UngerII.: 480g, Pohl: 173-2, Selten! 

sehr schön € 40.-

203. Obulus (Ag) 1445-46 Kassa /Kaschau/ Av: címerpajzs árpádsávokkal /Schild mir Streifen/ Rv: kettôskereszt
/Doppelkreuz/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ C-G Augustin Grenitzer, 0,37 gr., Huszár: 614,
C.N.H.II.: 153, UngerII.: 481c, Pohl: 174-3, repedés a szélénél /Riss am Rand/, R!

sehr schön € 100.-
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Hunyadi János (1446-1452)

204. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1446 Nagybánya /Neustadt/ Av: +IOhAnbS•D•h•W•R•VnGARIb•GV négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen - Streifen, Doppelkreuz, Rabe mit Ring, Streifen/ Rv: •S•LADISL-AVS •RbX

szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/
oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz. ./ n-B Christophorus und Antonius de Florentia 3,50 gr.,
Huszár: 615, C.N.H.II.: 154A, UngerII.: 482a, Pohl: G1, Frb: 14, R!

vorzüglich € 5.000.-

205. Denár (Ag) 1447-51 Szeben /Hermannstadt/ Av: +TbmPORb-IO•GVBbRnATO koronás cseh oroszlán balra
/gekrönter bömischer Löwe n. l./ Rv: mOnbTA•RbGnI•VnGARIb• kettôskereszt /Doppelkreuz/ oldalt verde- és
mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h-A Antonius Czáthy de Florentia 0,92 gr., Huszár: 620, C.N.H.II.: 157A,
UngerII.: 486f, Pohl: 177-6, Selten!

sehr schön € 60.-

206. Denár (Ag) 1447-51 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +TbmPORb-IO•GVBbRnATO

Rv: mOnbTA•RbGnI•VnGARIb• oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ n-y Christophorus 
de Florentia 0,70 gr., Huszár: 620, C.N.H.II.: 157A, UngerII.: 486j, Pohl: 177-9, Selten!

sehr schön € 60.-

207. Obulus (Ag) Buda /Ofen/ Av: koronás cseh oroszlán balra /gekrönter bömischer Löwe n. l./ Rv: kettôskereszt
/Doppelkreuz/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ B-I 0,47 gr., Huszár: 622, C.N.H.II.: 158A,
UngerII.: 490b, Pohl: 178-1, kis repedés a szélénél /winz. Riss am Rand/, R!

gutes sehr schön € 100.-

208. Obulus (Ag) Av: címerpajzs Árpádsávokkal, felette verdejegy /Wappenschild mit Streifen, darüber Mzz./ L
Rv: egyenlôszárú kereszt, szárai között négy korona /gleicharmiges Kreuz, zwischen den Armen vier Kronen/
0,20 gr., Huszár: 626, C.N.H.II.: 161, UngerII.: -, Pohl: -, Publikálva: Moneta Nova 1. Aukció Nr. 203., RRR!

fast stempelfrisch € 200.-

Hunyadi János és Brankovics György (1451)

209. Denár-Emlékveret /Gedenkdenar/ (Ag) 1451 Hunyadi Mátyás és Cillei Erzsébet eljegyzésére /zur Verlobung
Matthias Hunyadi und Elisabeth von Cilli/ Av: +IOhAnbS•D•h•W•R•VnGAR négyrészt osztott címerpajzs /geviertes
Wappen - Streifen, Doppelkreuz, Rabe mit Ring, Streifen/ Rv: DbSPO•GVRAI• álló király szembôl országalmával
és karddal /stehender König von vorne mit Schwert und Reichsapfel/ 0,68 gr., Huszár: 632, C.N.H.II.: 168,
UngerII.: - (I.:496), Pohl: 185B, RRR!

gutes sehr schön € 1.000.-
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V. László (1453-1457)

210. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1453 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•VnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen - Streifen, böhmischer Löwe, mährischer Adler und österreichischer Binden-
schild/ Rv: •S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne
mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-h Konrad Hölzler
3,50 gr., Huszár: 636, C.N.H.II.: 170, UngerII.: 515a, Pohl: H2-1, Frb.: 16,

fast stempelfrisch € 750.-

211. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1453 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +LADISLAVS•D•G•

R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-h Konrad Hölzler
3,50 gr., Huszár: 636, C.N.H.II.: 170, UngerII.: 515a, Pohl: H2-1, Frb.: 16,

vorzüglich € 600.-

212. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1455 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +LADISLAVS• D•G•

R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-P Petrus Jung
3,53 gr., Huszár: 636, C.N.H.II.: 170, UngerII.: 515b, Pohl: H2-2, Frb.: 16 , min karc /winz. Kratzer/,

fast stempelfrisch € 600.-

213. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1455 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +LADISLAVS• D•G•

R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-K Petrus Jung
3,57 gr., Huszár: 636, C.N.H.II.: 170, UngerII.: 515c, Pohl: H2-3, Frb.: 16, min karc /winz. Kratzer/,

fast stempelfrisch € 600.-

214. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1455 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +LADISLAVS• D•G•

R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-C Johann Constorffer
3,53 gr., Huszár: 636, C.N.H.II.: 170, UngerII.: 515f, Pohl: H2-6, Frb.: 16,

gutes vorzüglich € 600.-

215. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1455 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de alsó két címerpajzs felcserélve
/wie vorher, aber mährischer Adler und österreichischer Bindenschild sind vertauscht/ Av: +LADISLAVS•D•G•

R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-R Christian Rüssel
3,56 gr., Huszár: 637, C.N.H.II.: 171, UngerII.: 516c, Pohl: H3-3, Frb.: 16,

vorzüglich € 600.-

216. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1456 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•

VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-C Johann Constorffer
3,54 gr., Huszár: 637, C.N.H.II.: 171, UngerII.: 516d, Pohl: H3-4, Frb.: 16,

stempelfrisch € 750.-
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217. Denár (Ag) 1451-52 Kassa /Kaschau/ Av: +mOnbTA•LADISLAI•DbI• négyrészt osztott címerpajzs /geviertes
Wappen/ Rv: •+R•VnGARIb•bT•CbTbRA kettôskereszt /Doppelkreuz/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz.
und Mmz./ c-G Augustin Greniczer 0,59 gr., Huszár: 658a, C.N.H.II.: 190B, UngerII.: 509a, Pohl: 190-2, RR!

vorzüglich € 500.-

218. Denár (Ag) 1452 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +m•LADISLAI•R•UnGA• király mellképe szembôl, mellette verde
és mesterjegy /Brustbild des Königs von vorne, zur Seite Mzz. und Mmz./ K-C Johann Constorffer Rv: hármas-
karéjban korona alatt két címer-Árpádsávok és kettôskereszt, az ívek között három liliom /im Dreipass unter
Krone zwei Schilde-Streifen, Doppelkreuz, um die Bogen drei Lilien/ 0,51 gr., Huszár: 661, C.N.H.II.: 197,
UngerII.: 508, Pohl: 170, repedés a szélénél /kl. Riss am Rand/ RR!

sehr schön-fast vorzüglich € 400.-

219. Obulus (Ag) 1456 Szeben /Hermannstadt/ Av: kétrészt osztott címerpajzs /gespaltenes Wappen, Streifen, 
böhmischer Löwe/ Rv: egyenlôszárú kereszt, szárai között két korona és verdejegy /gleicharmiges Kreuz, 
zwischen den Armen zwei Kronen und Mzz./ h-O Oswald Wenzel 0,51 gr., Huszár: 666, C.N.H.II.: 221,
UngerII.: 527c, Pohl: 189-2, repedés a szélénél /kl. Riss am Rand/ Sehr selten!

sehr schön € 300.-

Hunyadi Mátyás (1458-1490)

220. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1466 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +mAThIAS•D•G•R•VnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen - Streifen, Doppelkreuz, Rabe mit Ring, Hunyadi-Löwe/ Rv: S•LADISL-

AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und
Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-b Johannes Ernest 3,42 gr., Huszár: 674,
C.N.H.II.: 204-A, UngerII.: 531i, Pohl: K1-5, Frb.: 20, 

vorzüglich € 500.-

221. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1468-69 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +mAThIAS•D•G•R•

hVnGARIb Rv: •S•LADISLA-VS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-i 3,52 gr., Huszár: 674, C.N.H.II.: 204-A,
UngerII.: 531p, Pohl: K1-10, Frb.: 20, 

stempelfrisch € 750.-

222. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1468-69 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +mAThIAS•D•G•R•

hVnGARIb Rv: •S•LADISLA-VS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-i 3,52 gr., Huszár: 674, C.N.H.II.: 204-A,
UngerII.: 531p, Pohl: K1-10, Frb.: 20, min peremhiba /winz Randfehler/,

vorzüglich € 500.-

223. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1468-69 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +mAThIAS•D •G•R•

hVnGARIb Rv: •S•LADISLA-VS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-D 3,57 gr., Huszár: 674, C.N.H.II.: 204-A,
UngerII.: 531m, Pohl: K1-11, Frb.: 20, min peremhiba /winz Randfehler/, R!

vorzüglich € 750.-

224. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1463-64 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +mAThIAS•D•G•

R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-y Christophorus de Florentia 3,53 gr.,
Huszár: 674, C.N.H.II.: 204-A, UngerII.: 531z, Pohl: K1-17, Frb.: 20, Selten in dieser Erhaltung!

gutes vorzüglich € 600.-

225. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1463-64 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +mAThIAS•D•G•

R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-y Christophorus de Florentia 3,66 gr.,
Huszár: 674, C.N.H.II.: 204-A, UngerII.: 531z, Pohl: K1-17, Frb.: 20,  

fast vorzüglich € 600.-
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226. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1467 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +mAThIAS•D•G• R•

VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-V
+

Veit Mühlstein 3,37 gr., Huszár: 674,
C.N.H.II.: 204-A, UngerII.: 531y, Pohl: K1-18, Frb.: 20, RR! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 1.200.-

227. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1470 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +mAThIAS•D•G• R•

VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-F városi veret /städtische Prägung/ 3,55 gr.,
Huszár: 674, C.N.H.II.: 204-A, UngerII.: 531gamma, Pohl: K1-22, Frb.: 20, Prachtexemplar!

stempelfrisch € 750.-

228. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1470 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: +mAThIAS•D•G•R•

VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-F városi veret /städtische Prägung/ 3,50 gr.,
Huszár: 674, C.N.H.II.: 204-A, UngerII.: 531gamma, Pohl: K1-22, Frb.: 20,

stempelfrisch € 600.-

229. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1472 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •mAThIAS•D-•G•R•VnGARIb• Madonna
jobbján gyermekkel alatta holló gyûrûvel, kétoldalt váza virággal /Madonna mit Kind in ihrer Rechten, unten
Rabe mit Ring, beiderseits Blume in Vase/ Rv: S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és ország-
almával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz.
und Mmz./ K-G Johannes Constorffer 3,55 gr., Huszár: 679, C.N.H.II.: 209C, UngerII.: 536a, Pohl: K7-2,

vorzüglich € 600.-

230. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1472 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: •mAThIAS•D-•G•R•

VnGARIb• Rv: S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-G Johannes Constorffer
3,54 gr., Huszár: 679, C.N.H.II.: 209C, UngerII.: 536a, Pohl: K7-2,

fast vorzüglich € 600.-

231. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1472-78 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: •mAThIAS•D-

•G•R•VnGARIb• Rv: S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-P 3,58 gr.,
Huszár: 679, C.N.H.II.: 209C, UngerII.: 536b, Pohl: K7-3,

vorzüglich € 600.-

232. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1479-83 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •MATHIAS•D•G-R•VNGARIE koronás
Madonna balján gyermekkel alatta holló gyûrûvel, jobbra váza virággal /gekrönte Madonna mit Kind in ihrer
Linken, unten Rabe mit Ring, rechts Blume in Vase/ Rv: S•LADISLA-VS•RbX szemben álló Szent László bárddal
és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite
Mzz. und Mmz./ K-

V
–
A Veit Mühlstein und Augustin Langsfelder 3,53 gr., Huszár: 686, C.N.H.II.: 210, UngerII.:

543d, Pohl: K8-1, Frb.: 22,
vorzüglich-stempelfrisch € 600.-
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233. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1479-83 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: •MATHIAS•D• G-R•

VNGARIE Rv: S•LADISLA-VS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-
V
–
A Veit Mühlstein

und Augustin Langsfelder 3,56 gr., Huszár: 686, C.N.H.II.: 210, UngerII.: 543d, Pohl: K8-1, Frb.: 22,
gutes vorzüglich € 600.-

234. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1479-83 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: MATHAS•D•G - R•

VNGARIE Rv: S•LADISLA-VS•REX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-
V
–
A Veit Mühlstein

und Augustin Langsfelder 3,47 gr., Huszár: 686, C.N.H.II.: 210, UngerII.: 543d, Pohl: K8-1, Frb.: 22, ritka

köritatvariáció /seltene Umschriftvariante!/
fast stempelfrisch € 750.-

235. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1483-84 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: MATHAS•D•G -

R•VNGARIE Rv: S•LADISLA-VS•REX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-
P
8 Paulus Pek

3,49 gr., Huszár: 686, C.N.H.II.: 210, UngerII.: 543b, Pohl: K8-4, Frb.: 22, 
fast stempelfrisch € 750.-

236. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1489-90 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: MATHIAS•D -

•G•R•VNGAR gótikus padon ülô koronás Madonna, jobbján gyermekkel, alatta holló gyûrûvel, balra egy váza
három virággal, jobbra két oszlop /sitzende gekrönte Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, unten Rabe mit
Ring, links drei Blumen in Vase, rechts am Ende der Bank zwei kleine Säulen/ Rv: S•LADIS•L-AVS•REX• szemben
álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt
verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-

P
7 Peter Schaider 3,51 gr., Huszár: 689, C.N.H.II.: 208H,

UngerII.: 545, Pohl: K9, Frb.: 22, 
vorzüglich € 750.-

237. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1470- Nagybánya /Neustadt/ Av: mAThIAS•D•G-R•VnGARIb• Madonna fátyolban,
jobbján gyermekkel alatta holló gyûrûvel /Madonna mit Schleier das Kind in ihrer Rechten, unten Rabe mit
Ring/ Rv: •S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne
mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-e városi veret /städtische Prägung/ 3,37 gr.,
Huszár: 677, C.N.H.II.: 209A, UngerII.: 534c, Pohl: K12-1, Frb.: 22, 

gutes vorzüglich € 600.-

238. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1481-87 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de kétoldalt bogáncsvirág /wie vorher,
aber beiderseits Distelblüte/ Av: mAThIASD-GRVnGARIb Rv: S•LADISL-AVSR•bX oldalt verde- és mesterjegy
/zur Seite Mzz. und Mmz./ n-c Christian Preusser 3,47 gr., Huszár: 680, C.N.H.II.: 208A, UngerII.: 540j, 
Pohl: K15-1, Frb.: 22, Selten!

fast vorzüglich € 800.-
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239. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1482-89 Szeben /Hermannstadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: mAThIASD•G-

RVnGARIb• Rv: •S•LADISL-AVSRbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h-T Thomas Altemberger
3,51 gr., Huszár: 680, C.N.H.II.: 208A, UngerII.: 540a, Pohl: K21-1, Frb.: 22, Prachtexemplar!

stempelfrisch € 750.-

240. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1482-89 Szeben /Hermannstadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: mAThIASD•G-

RVnGARIb• Rv: •S•LADISL-AVSRbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h-T Thomas Altemberger
3,19 gr., Huszár: 680, C.N.H.II.: 208A, UngerII.: 540a, Pohl: K21-1, Frb.: 22,

stempelfrisch € 600.-

241. Garas /Groschen/ (Ag) 1468 Buda /Ofen/ Av: mOnbTA•mAThIb•RbGIS•Vn négyrészt osztott címerpajzs, szív-
pajzsban holló a gyûrûvel /geviertes Wappen - Streifen, Doppelkreuz, dalmatinische Leopardenköpfe, Hunyadi-
Löwe, im Herzschild Rabe mit Ring/ Rv: •PATROnA-hVnGARIb• Madonna fátyolban, jobbján gyermekkel /Madonna
mit Schleier das Kind in ihrer Rechten/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ B-S Stephan Mikola
oder Stephan Kowach 3,07 gr., Huszár: 694, C.N.H.II.: 213E, UngerII.: 550a, Pohl: 194-1, kis lapkahiba 
/kl. Schrötlingsfehler/, RR!

vorzüglich € 1.000.-

242. Garas /Groschen/ (Ag) 1468 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: mOnbTA•mAThIb• RbGIS•

Vn Rv:•PATROnA-hVnGARIb• oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-
V
–
A Veit Mühlstein und

Augustin Langsfelder 2,75 gr., Huszár: 695, C.N.H.II.: 213A, UngerII.: 550j, Pohl: 197-5, 
sehr schön € 300.-
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243. Dénár (Ag) 1465 Nagybánya /Neustadt/ Av: mOnbTA•mAThIb• DbI•G• holló a gyûrûvel balra, oldalt verde- és
mesterjegy /Rabe mit Ring n. l., zur Seite Mzz. und Mmz./ n-b Emericus Szapolyai Rv: •RbGIS•hVnGARIb• koronás
magyar címer /gekröntes gespaltenes ungarisches Wappen/ 0,32 gr., Huszár: 710, C.N.H.II.: 227, UngerII.: 558l,
Pohl: 210-11, kis korrózió /leicht korrodiert/,

sehr schön € 30.-

244. Dénár (Ag) 1466 Szeben /Hermannstadt/ Av: +mOnbTA0mAThIb0D0G0R0 holló a gyûrûvel hármasívû címerpajzs-
ban balra, felette rozetta, oldalt verde- és mesterjegy /im Spitzdreipass Schild mit Rabe und Ring n.l., darüber
Rosette, zur Seite Mzz. und Mmz./ h-b Balthazar Eggenberger Rv: 0VnGARIb0DALmATIb0 hármasívû címer-
pajzsban Árpádsávok, felette rozetta /im Spitzdreipass Streifenschild, darüber Rosette/ 0,93 gr., Huszár: -(711),
C.N.H.II.: -(224), UngerII.: -(559), Pohl: -, egyenetlen perem /Randunebenheiten/ Unikum!

vorzüglich € 800.-

245. Dénár (Ag) 1467 Buda /Ofen/ Av: +mOnbTA•mAThIb• Db négyrészt osztott címerpajzs /geviertes Wappen -
Streifen, Doppelkreuz, Rabe mit Ring, Hunyadi-Löwe/ Rv:7RbGIS•h-VnGARIb kettôskereszt, oldalt verde- és
mesterjegy /Doppelkreuz, zur Seite Mzz. und Mmz./ B-S Stephan Mikola oder Stephan Kowach 0,75 gr.,
Huszár: 714, C.N.H.II.: 214, UngerII.: 561a, Pohl: 214-1,

sehr schön € 60.-

246. Obulus (Ag) 1462 Buda /Ofen/ Av: koronás oroszlánfej /gekrönter Löwenkopf/ Rv: egyenlôszárú kereszt, 
a keresztszárak között két korona és verdejegy /gleicharmiges Kreuz, zwischen den Armen zwei Kronen und
Mzz./ B-S Stephan Kowach 0,32 gr., Huszár: - (705), C.N.H.II.: - (223), UngerII.: - (572), Pohl: -, Unikum!

sehr schön € 300.-

247. Obulus (Ag) 1463 Buda /Ofen/ Av: osztott címerpajzsban Árpádsávok és holló a gyûrûvel /gespaltenes Wappen,
Streifen und Rabe mit Ring/ Rv: egyenlôszárú kereszt, a keresztszárak között két korona és verdejegy /gleicharmiges
Kreuz, zwischen den Armen zwei Kronen und Mzz./ K-B Benedict Thuróczy 0,30 gr., Huszár: 707, C.N.H.II.: 229,
UngerII.: 573e, Pohl: 207-5,

fast vorzüglich € 100.-

248. Garas /Groschen/ (Ag) 1470-90 Boroszló /Breslau/ Av: +mAThIAS •PRImVS•D•G•R •BOhbmIb• négyrészt osztott
címerpajzs, szívpajzsban holló a gyûrûvel /geviertes Wappen - Streifen, bömischer Löwe, Lausitzer Stier, schlesischer
Adler, im Herzschild Rabe mit Ring/ Rv: •GROSSVS WRA - TISLAVIbnSIS• álló keresztelô Szent János isten bárá-
nyával, oldalt verdejegy nélkül /stehender Johannes der Täufer mit dem Lamm Gottes, zur Seite ohne Mzz./
2,01 gr., Huszár: 733, C.N.H.II.: 248, Unger M.: 14, Pohl: - (228), Sehr selten!

vorzüglich € 200.-

249. Heller (Ag) 1475 Boroszló /Breslau/ Av: osztott címerpajzsban Árpádsávok és cseh oroszlán, felette M, oldalt
verdejegy /gespaltenes Wappen, Streifen und bömischer Löwe, darüber M, zur Seite Mzz./ B-R Rv: keresztelô
Szent János mellképe szembôl isten bárányával /Brustbild Johannes des Täufers von vorne mit dem Lamm Gottes/
0,25 gr., Huszár: 735, C.N.H.II.: 250, Unger M.: 16, Pohl: 230, RR!

vorzüglich € 200.-
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II. Ulászló (1490-1516)

250. 6 Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1506 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: 0MONETA0WLADISLAI0D0G0REX0 VNGARIE0

koronás többrészt osztott címerpajzs, szívpajzsban lengyel sas és a királyné címere, a címer melett kétoldalt
/gekröntes mehrfach geteiltes Wappen, im Herzschild polnischer Adler und Wappen der Königin, zur Seite/
•KREMIZ• / •TVRSO• Rv: 0SANCTVS0LADISLAVS0REX0VNGARIE015060 Szent László páncélban lovon balra, kezében
alabárd, körülötte gótikus díszítmény, baloldalt fenn Madonna félholdon a gyermekkel /Hl. Ladislaus zu Pferde
n. l. mit zum Wurf erhobener Hellebarde in gotischer Umrahmung, darüber Madonna mit dem Kind auf der
Mondsichel/ 20,79 gr., Huszár: 741, CNH II.: 269B, UngerII.: -, kis fülnyom, bekarcolt értékjelzés 
/kl. Henkelspur, eingekratzte Wertzahl/, RR! 

fast vorzüglich-vorzüglich € 18.000.-

251. 1 2 Guldiner (Ag) 1506 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: 0MONETA0WLADISLAI0D0REX0

VNGARI0 címer melett kétoldalt /zur Seite/ •KREMIZ• / •TVRSO• Rv: 0SANCTVS0LADISLAVS0REX0VNGARIE0 15060

21,26 gr., Huszár: 798, CNH II.: 269B, UngerII.: 630, RR! ebben a súlyban /in diesem Gewicht!/ Patina!
vorzüglich € 4.500.-

252. Guldiner (Ag) 1506 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: 0MONETA0WLADISLAI0D0REX0 VNGARI0

címer melett kétoldalt /zur Seite/ •KREMIZ• / •TVRSO• Rv: 0SANCTVS0LADISLAVS0REX0VNGARIE0 15060 14,88 gr.,
Huszár: 798, CNH II.: 269B, UngerII.: 630, Sehr selten!

fast vorzüglich-vorzüglich € 2.500.-
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253. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1490-94 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: WLADISLAI:D-G:R:VNGARIE alacsony
koronájú Madonna gótikus padon, jobbján gyermek, baloldalt egy váza virággal, jobbra három pont, alatta cseh
oroszlán /Madonna mit niedriger Krone auf  Sitzbank, das Kind in ihrer Rechten, links eine Vase mit Blumen,
rechts drei Punkte, böhmischer Löwe/ Rv: S:LADISLA - VS:REX: szemben álló Szent László páncélban, bárddal
és országalmával /gepanzerter Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mester-
jegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-J Peter Schaider 3,49 gr., Huszár: 746, CNH II.: 258B, UngerII.: 586a, Pohl:
L1-1, R! 

vorzüglich € 1.800.-

254. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1500-1502 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: WLADISLAI9 - D:G:R:VNGAR9 alacsony
koronájú Madonna gótikus padon, kétoldalt egy-egy torony, jobbján gyermek, alatta Jagello-sas /Madonna 
mit niedriger Krone auf  Sitzbank, beiderseits je ein Turm, das Kind in ihrer Rechten, unten Jagellonen Adler/
Rv: S:LADISLA - VS:REX:: szemben álló Szent László páncélban, bárddal és országalmával /gepanzerter Hl.
Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ 
K-H Hans Thurzó 3,52 gr., Huszár: 752, CNH II.: 255E, UngerII.: 590b, Pohl: L6-2, Frb.: 32, Sehr selten!
Prachtexemplar!

vorzüglich € 2.500.-

255. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1501-1502 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: :WLADISLAI: - :D:G:R:VNGA: alacsony
koronájú Madonna holdkaréjon, jobbján gyermek, alatta Jagello-sas /Madonna mit niedriger Krone auf Mondsichel,
das Kind in ihrer Rechten, unten Jagellonen Adler/ Rv: S:LADISLA - VS:REX: szemben álló Szent László páncél-
ban, bárddal és országalmával /gepanzerter Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt
verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-H Hans Thurzó 3,57 gr., Huszár: 749, CNH II.: 256,
UngerII.: 591b, Pohl: L7-2, Frb.:32, R! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 2.500.-

256. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1504 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: *WLADISLAI* - *D*G*R*VNGAR* alacsony
koronájú Madonna holdkaréjon,jobbján gyermek, alatta Jagello-sas /Madonna mit niedriger Krone auf Mondsichel,
das Kind in ihrer Rechten, unten Jagellonen Adler/ Rv: S*LADISLAVS - *REX*1504 szemben álló Szent László
páncélban, bárddal és országalmával /gepanzerter Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/
oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-H Hans Thurzó 3,50 gr., Huszár: 771, CNH II.: 260B,
UngerII.: 610a, Pohl: L8-1, Frb.: 33, seltener Jahrgang!

fast stempelfrisch € 2.000.-
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257. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1506 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/Av: *WLADISLAI *D-

*G*R*VNGARI* Rv: S*LADISLAVS - *REX*1506 oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-H

Hans Thurzó 3,55 gr., Huszár: 771, CNH II.: 260B, UngerII.: 610a, Pohl: L8-1, Frb.: 33,
gutes vorzüglich € 1.500.-

258. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1507 Körmöcbánya /Kremnitz/mint elôzô /wie vorher/ Av: *WLADISLAI*D -

*G*R*VNGARI* Rv: S*LADISLAVS* - *REX*1507 oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-H

Hans Thurzó 3,56 gr., Huszár: 771, CNH II.: 260B, UngerII.: 610a, Pohl: L8-1, Frb.: 33,
vorzüglich-fast stempelfrisch € 1.800.-

259. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1510 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher,
aber anderes Mmz./ Av: *WLADISLAI*D - G*R*VNGARIE* Rv: S*LADISLAVS* - *REX*1510* oldalt verde- és
mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-G Georg Thurzó 3,56 gr., Huszár: 771, CNH II.: 260B, UngerII.: 610b,
Pohl: L8-2, Frb.: 33, Prachtexemplar! /

stempelfrisch € 2.000.-

260. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1515 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: *WLADISLAI*D -

G*R*VNGARIE* Rv: S*LADISLAVS* - *REX*1515 oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-G

Georg Thurzó 3,54 gr., Huszár: 771, CNH II.: 260B, UngerII.: 610b, Pohl: L8-2, Frb.: 33,
stempelfrisch € 1.800.-

261. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1516 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: *WLADISLAI*D -

G*R*VNGARIE* Rv: S*LADISLAVS* - *REX*1516 oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-G

Georg Thurzó 3,54 gr., Huszár: 771, CNH II.: 260B, UngerII.: 610b, Pohl: L8-2, Frb.: 33,
fast stempelfrisch € 1.800.-
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262. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1510 Szeben /Hermannstadt/ Av: •WLADISLAI:D:-:G•R•VNGARIE:7 alacsony
koronájú Madonna holdkaréjon, a csúcsokon egy-egy rozetta, sas pajzsban, felette egy-egy rozetta /in Linien und
Perlkreis Madonna mit niedriger Krone, an den Spitzen des Halbmondes Rosetten, Adler im Schild, darüber
Rosetten/ Rv: •S•LADISLAVS:-:7:-:REX81510: Szent László páncélban, hosszú köpenyben /der Hl. Ladislaus
gepanzert, in langem Mantel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ 7

H. -u Johannes Lulay 
3,58 gr., Huszár: -(vö 780. sz. de 1511 és rozetta nélkül a verdejegy felett, a MNM gyûjteményében 
/vgl. No. 780 mit Jahr 1511, aber ohne Rosette über Mzz. In der Sammlung des NM/), C.N.H.II.: -, 
UngerII.: -, Pohl: -, Unediertes Unikum! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 4.000.-

263. Garas /Groschen/ (Ag) évszám nélkül /ohne Jahr/ 1500-1502 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: m:WLADISLAI:

RbGIS:VNGARI: négyrészt osztott címerpajzs, szívpajzsban lengyel-sas /geviertes Wappen - Streifen, Doppel-
kreuz, dalmatinische Leopardenköpfe, bömischer Löwe, im Herzschild polnischer Adler/ Rv:PATROnA8 -
VnGARIb88 alacsony koronájú Madonna, jobbján gyermekkel /Madonna mit niedriger Krone das Kind in
ihrer Rechten/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-h Hans Thurzó 2,47 gr., Huszár: 801,
C.N.H.II.: 270A, UngerII.: 635a, Pohl: 236-1, /übliche Prägeschwäche/, Patina! RRR!

vorzüglich € 6.000.-

264. Dénár (Ag) 1504 Körmöcbánya /Kremnitz/ verde- és mesterjegy nélkül! /ohne Mmz. und Mzz. von Kremnitz!/
Av: WLADISLAI7 R7VNGAR71504 négyrészt osztott magyar címer, szívpajzsban Jagello-sas /geviertes, ungarisches
Wappen, im Herzschild Jagellonen Adler/ Rv: 7PATRONA7 - VNGARIE7 Madonna jobbján gyemek /Madonna
mit dem Kind in ihrer Rechten/ 0,48 gr., Huszár: 811, CNH.II.: 278A, Unger II.: 646a, Pohl: - (253-1), R!

gutes vorzüglich € 100.-

265. Dénár (Ag) 1507 Körmöcbánya /Kremnitz/ verdejegy nélkül! /ohne Mzz. von Kremnitz!/ Av: WLADISLAI7

R7VNGAR71507 Rv: 7PATRONA7 - VNGARIE7 oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ -H verdejegy nélkül! 
/ohne Mmz. von Hans Thurzó!/ 0,48 gr., Huszár: 811, CNH.II.: 278A, Unger II.: -, Pohl: 253-6, R!

fast vorzüglich € 100.-

266. Dénár (Ag) 1511 Körmöcbánya /Kremnitz/ mesterjegy nélkül! /ohne Mmz.!/ Av: WLADISLAI7 R7VNGAR71511

Rv: 7PATRONA7 - VNGARIE7 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K- 0,50 gr., Huszár: 811, CNH.II.: 278A,
Unger II.: -, Pohl: 253-7, R!

fast stempelfrisch € 100.-
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II. Lajos (1516-1526)

267. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1517 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: *LVDOVICVS*D - G*R*VNGARIE* alacsony
koronájú Madonna holdkaréjon,jobbján gyermek, alatta Jagello-sas /Madonna mit niedriger Krone, das Kind in
ihrer Rechten, unten Jagellonen Adler/ Rv: S*LADISLAVS - *REX*1517* szemben álló Szent László páncélban,
bárddal és országalmával /gepanzerter Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és
mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-G Georgius Thurzó 3,54 gr., Huszár: 827, CNH.II.: 294, UngerII.: 662a,
Pohl: M1-1, Frb.: 39, 

fast stempelfrisch € 1.800.-

268. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1518 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: *LVDOVICVS*D -

G*R*VNGARIE* Rv: S*LADISLAVS - *REX*1518* oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-G

Georgius Thurzó 3,54 gr., Huszár: 827, CNH.II.: 294, UngerII.: 662a, Pohl: M1-1, Frb.: 39,
stempelfrisch € 2.000.-

269. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1522 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: *LVDOVICVS*D -

G*R*VNGARIE* Rv: S*LADISLAVS* - *REX*15ZZ* oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-A

Alexius Thurzó 3,53 gr., Huszár: 827, CNH.II.: 294, UngerII.: 662b, Pohl: M1-2, Frb.: 39,
stempelfrisch € 2.000.-

270. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1526 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: *LVDOVICVS*D -

G*R*VNGARIE* Rv: S*LADISLAVS - *REX*15Z6 oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-B

Bernhard Behaim 3,54 gr., Huszár: 827, CNH II.: 294, UngerII.: 662c, Pohl: M1-3, Frb.: 39, Selten!
vorzüglich- fast stempelfrisch € 1.800.-
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271. Dénár (Ag) 1526 Buda /Ofen/ Av: LVDOVICVS0R0VNGAR*15ZZ6* négyrészt osztott magyar címer, szívpajzsban
Jagello-sas /geviertes, ungarisches Wappen, im Herzschild Jagellonen Adler/ Rv:PATRONA - VNGARIE alacsony
koronájú Madonna, gyermek jobb kézben ,oldalt verdejegy /Madonna mit niedriger Krone, das Kind in ihrer
Rechten, zur Seite Mzz./ B-A alul mesterjegy /unten Mmz./ *A* Alexius Thurzó 0,75 gr., mint /wie/ Huszár: 841,
C.N.H.II.: 306A, UngerII.: 673e, Pohl: 255-12c, Selten! évszámban a 2-es kétszer! die Zahl 2 verdoppelt!

vorzüglich € 100.-

Zápolya János (1526-1540)

272. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1527 Körmöcbánya /Kremnitz Av: IOHANNES*D-G*R*VNGARIE alacsony koronájú
Madonna holdkaréjon,jobbján gyermek,alatta Zápolya farkas /Madonna mit niedriger Krone, das Kind in ihrer
Rechten,unten Zápolya-Wolf/ Rv: S*LADISLAVS-*-REX*1527 szemben álló Szent László páncélban, bárddal és
országalmával /gepanzerter Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-T Jacobus Tornallyay oder Alexius Thurzó 3,52 gr., Huszár: 867, CNH.II.: 322, UngerII.: 688a, Pohl: N1,
Frb.: 42, Sehr selten!

vorzüglich-fast stempelfrisch € 2.000.-

273. Dénár (Ag) 1527 Nagybánya /Neustadt/ Av: IOHANNES*R*VNGAR*1527* négyrészt osztott magyar címer,
szívpajzsban Zápolya-farkas /geviertes, ungarisches Wappen, im Herzschild Zápolya-Wolf/ Rv: PATRONA* -

*VNGARIE Madonna jobbján gyemek, oldalt verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, zur Seite
Mzz./ N-T Jacobus Tornallyay 0,54 gr., Huszár: 881, CNH.II.: 331A, Unger II.: 699o, Pohl: 265-18,

vorzüglich € 40.-

274. Dénár (Ag) 1530 Nagyszeben /Hermannstadt/ Av: IOHANNES*R*VNGAR*1530* négyrészt osztott magyar címer,
szívpajzsban Zápolya-farkas /geviertes, ungarisches Wappen, im Herzschild Zápolya-Wolf/ Rv: PATRONA* -

*VNGARIE Madonna jobbján gyemek, oldalt verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, zur Seite Mzz./
h-y 0,44 gr., Huszár: 881, CNH.II.: 331A, Unger II.: 699y, Pohl: 265-9, Sehr selten!

fast vorzüglich-vorzüglich € 100.-

48

271

272

273 274

02 Vegyeshaz 2009.qxd  9/13/09  7:13 AM  Page 48



ERDÉLY - SIEBENBÜRGEN

Báthori Zsigmond (1581-1602)

275. Tallér (Ag) 1593 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: SIGISMVNDVS – BATHORI páncélos mellkép jobbra jogarral,
rovátkolt vért, díszes váll, mezôben kereszt /Brustbild in gestreiftem Harnisch n. r. mit geschultertem Zepter,
Schulter reich verziert, zur Seite Kreuz/ Rv: 7PRINCEPS7TRANSSYLVANIÆ715937 két angyal tartotta koronás
Báthori-címer /von zwei Engeln gehaltenes gekröntes Báthori-Wappen/ 27,73 gr., Resch: 131, UngerE: 83,
Huszár E: 128, 

sehr schön € 1.000.-

276. Tallér (Ag) 1593 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ mint elôzô, de váll díszítés nélkül /wie vorher, aber Schulter ohne
Verzierung/ Av: SIGISMVNDVS – BATHORI7 Av: 7PRINCEPS7TRANSSYLVANIÆ715937 28,24 gr., Resch: 134,
UngerE: 83, Huszár E: 129, 

fast vorzüglich € 1.500.-

277. Tallér (Ag) 1595 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ mint elôzô, de virágos vért /wie vorher, aber Harnisch/ 
Av: SIGISMVNDVS* – 7 - * BATHORI * páncélos mellkép jobbra jogarral, virágos vért, díszes váll, mezôben kereszt
/Brustbild in mit Blumen verziertem Harnisch n.r. mit geschultertem Zepter, Schulter reich verziert, zur Seite
Kreuz/ Av: 7PRINCEPS7TRANSYLVANIÆ *1595* két angyal tartotta koronás,ovális Báthori-címer kartusokban
/unter von zwei Engeln gehaltener Krone ovales Báthori-Wappen in Kartusche/ 29,49 gr., Resch: 200, UngerE: 89,
Huszár E: 138, Patina! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 3.000.-

Bocskai István (1605-1606)

278. Háromgarasos /Dreigroschen/ (Ag) 1608 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: STEPH•DG• HVNT•RANP ETSICO

fej jobbra /Kopf n. r./ Rv:  ZIIIZ alatta magyar, Bocskai-címer  és bárd pajzsban két pont között /darunter
ungarisches, Bocskaisches Wappen und  Beil im Schild, zwischen zwei Punkten/  alatta négy sorban /unten 
in vier Zeilen/ GRO•SARG / TRIP•REGN /•HVNGA•R•/ •1608• 2,11 gr., Resch: -, Huszár E: - (216),
UngerE: - (135), publikálatlan! unediert! MNM: -,

vorzüglich € 300.-
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Bethlen Gábor (1613-1629)

279. Dukát (Au) 1620 Gyulafehérvár /Weissenburg/ Av: GABRIEL•D:G•PR-IN•TRAN mellkép páncélban és kalpagban
jobbra /Brustbild in Harnisch und Pelzmütze n. r./ Rv: PAR•RE•HVN•DOM•ET•SIC•CO•16•19 sárkánnyal övezett
koronás Bethlen-címer, lent kétoldalt verdejegy /gekröntes Bethlen’sche Wappen  mit dem Drachen, unten zur
Seite Mzz./ A-I / 3,43 gr., Resch: 39, Huszár E: 330a, UngerE: 211, Frb: 353, R!

gutes vorzüglich € 4.000.-

280. Dukát (Au) 1621 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: GAB•D•G•EL•HV - •DA•CR•SC•REX• mellkép páncélban jobbra,
kétoldalt verdejegy /Brustbild in Harnisch  n.r., zur Seite Mzz./ K-B Rv: •TRANS•PR•ET•-•SIC•COM•1621

Madonna balján a gyermekkel, alatta kétrészes, magyar címer /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken, darunter
gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3,43 gr., Resch: 65A, Huszár E: 335, UngerE: 214, Frb: 358,

fast vorzüglich € 2.000.-

281. Dukát (Au) 1621 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô verôtô /wie vorher, aber Stempelvariant/ 
Av: GAB•D•G•EL•HV•-•DA•CR•SC•REX• kétoldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: TRANS•PR•ET•-•SIC•COM•1621

3,44 gr., Resch: 65A, Huszár E: 335, UngerE: 214, Frb: 358,
sehr schön-fast vorzüglich € 1.200.-

282. Tallér (Ag) 1621 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: GABRIEL3-D3G3EL3HVNGARIÆ3DAL3CR3-SCL3 REX6 páncélos
mellkép jobbra, vállon jogar, balra koronás magyar címer, jobbra Madonna /geharnischtes Brustbild n.r. mit
geschultertem Zepter, in der Umschrift links gekröntes, ungarisches Wappen, rechts Madonna/ Rv: 3TRANS3

PRINCEPS3ET3 SICVLOR3COM316213 korona alatt kartusokkal díszített négyrészû címer, szívpajzsban a Bethlen-
címer, lent kétoldalt verdejegy /unter Krone geviertes Wappen mit Verzierung, im Herzschild das Bethlen’sche
Wappen,unten zur Seite Mzz./ K-B 28,22 gr., Resch: 97, UngerE: 236b, Huszár: 374,

fast vorzüglich € 1.200.-

283. Tallér (Ag) 1621 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: GABRIEL-D3G3EL3HVNGARIÆ3 DAL3

CR-SCL3 REX6 Rv: 3TRANS3PRINCEPS3ET3 SICVLOR3COM316213 lent kétoldalt verdejegy /unten zur Seite Mzz./
K-B 28,54 gr., Resch: 83, UngerE: 236b, Huszár: 374,

gutes sehr schön € 1.200.-
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284. Dénár (Ag) 1620 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: GA•D•G•HV•ET•TRANS•PR• kétrészt osztott magyar címer,
oldalt verdejegy /gespaltenes, ungarisches Wappen, zur Seite Mzz./ K-B Rv: •AC•SICU•COM•1620• koronás
Madonna félholdon, jobbjában gyermek /gekrönte Madonna auf der Mondsichel, das Kind in ihrer Rechten/
0,56 gr., Resch: 60, UngerE: 271, Huszár E.: 454, R!

stempelfrisch € 100.-

285. Dénár (Ag) 1620 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô körirat /wie vorher, aber andere Umschrift/
Av: GAB•D•G•L•HV•DA•CR•SC•R• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: TR•PR•ET•SI•CO• 1620 0,59 gr.,
Resch: 54, UngerE: 272a, Huszár E.: 455, 

vorzüglich-stempelfrisch € 60.-

286. Dénár (Ag) 1621 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: GAB•D•G•L•H•DA•CR•SC•R• oldalt
verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: TR•PR•ET•SI•CO•1621• 0,47 gr., Resch: 139-145, UngerE: 272a, Huszár E.: 455,

stempelfrisch € 60.-

287. Dénár (Ag) 1621 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de más verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: GAB•D•G•L•H•DA•CR•SC•R• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ A-I Rv: TR•PR•ET•SI•CO•1621 0,52 gr.,
Resch: 152, UngerE: 272b, Huszár E.: 451, R!

stempelfrisch € 100.-

Bethlen István (1630)

288. Dukát (Au) 1630 Kolozsvár /Klausenburg/ Av: STEPHA•BET•D: - G•PRIN•TRA mellkép páncélban és kalpagban
jobbra /Brustbild in Harnisch und Pelzmütze n. r./ Rv: PAR•REG•HVN•DOM•ET•SIC•COM•1630 sárkánnyal övezett
koronás Bethlen-címer, lent kétoldalt verdejegy /gekröntes Bethlen’sche Wappen  mit dem Drachen, unten zur
Seite Mzz./ C-V / 3,48 gr., Resch: 1, Huszár E: 472, UngerE: 283, Frb: 373, R! Prachtexemplar!

vorzüglich-stempelfrisch € 7.500.-
Aus Auktion Spink- Salgó, No. 662

II. Rákóczi György (1648-1660)

289. Tallér / (Ag) 1651 Nagybánya /Neustadt/ Av: •GEOR: RAKO• - D:G:PRI•T• prémsapkás mellkép jobbra, díszes
vért, jobbjában jogar, baljában kardmarkolat /geharnischtes Brustbild mit Pelzmütze, das Zepter in seiner Rechten,
in der Linken Säbelgriff/ Rv: •PAR•REG•HVN•DOM•ET•SIC•COM•1651• korona alatt kartusokkal övezett egyesített
erdélyi és Rákóczi-címer, kétoldalt verdejegy /unter Krone mit flügelartiger Verzierungen versehener Schild mit
dem zusammengestellten siebenbürgisch-Rákóczi'schen Wappen, zur Seite Mzz./ N-B 27,89 gr., Resch: 50var,
Huszár E: 564c, 

gutes sehr schön € 1.500.-
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290. Tallér / (Ag) 1660 Nagybánya /Neustadt/ Av: •GEOR:RA• - D:G:P•TR• prémsapkás mellkép jobbra, díszes vért,
jobbjában jogar, baljában kardmarkolat /geharnischtes Brustbild mit Pelzmütze, das Zepter in seiner Rechten, in
der Linken Säbelgriff/ Rv: •PAR•REG•HVN•DOM•ET•SIC•COM•1660• korona alatt kartusokkal övezett egyesített
erdélyi és Rákóczi-címer, kétoldalt verdejegy /unter Krone mit flügelartiger Verzierungen versehener Schild
mit dem zusammengestellten siebenbürgisch-Rákóczi'schen Wappen, zur Seite Mzz./ N-B 28,90 gr., Resch: 155,
UngerE: 353, Huszár E: 564d, Patina! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 3.000.-

I. Lipót (1657-1705)

291. XV Krajcár (Ag) 1704 Szeben /Hermannstadt/ Av: LEOPOLDVS1D1G1R1I1-S1A1G1H1B1REX1 babérkoszorús mell-
kép jobbra, alatta értékjelzés kartusban /belorbeertes Brustbild n. r. darunter Wertzahl/ XV Rv: MONETANOVA-

ARG1TRANSYLV117-041 korona alatt kétfejû sas, mellén kétrészt osztott erdélyi címer, oldalt a sas karmainál
verdejegy, alul szebeni címer pajzsban /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust siebenbürgisches Wappen,
unten im Schild Hermannstädter Wappen, neben den Adlerfängen Mmz./ F-T 6,29 gr., Huszár E.: 854, UngerE: 520a,
MzA: 203, CNA: 117/m-10, Resch: 50, Höllhuber: 04.1.2. R!

vorzüglich € 1.000.-

292. XV Krajcár (Ag) 1704 Szeben /Hermannstadt/ Av: LEOPOLDVS1D1G1R1I1-S1A1G1H1B1REX1 értékjelzés /Wertzahl/ XV

Rv: MONETANOVA-ARG1TRANSYLV117-041 mint elôzô, de alul szebeni címer nélkül, alul verdejegy /wie vorher,
aber unten ohne Hermannstädter Wappen, Mmz./ F-T 6,32 gr., Huszár E.: 855, UngerE: 520b, MzA: 203,
CNA: 117/m-11, Resch: 51, Höllhuber: 04.2.1. RRR! MNM: -,

fast vorzüglich € 1.500.-
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293. 3 Krajcár /Groschen/ (Ag) 1696 Szeben vagy Kolozsvár /Hermannstadt oder Klausenburg/ Av: LEOPOLDVS1D1

G1R1I1S1-A1G1H1B1REX1 babérkoszorús mellkép jobbra, alatta értékjelzés kartusban /belorbeertes Brustbild n. r.
darunter Wertzahl/ 3 Rv: MONETANOVA•-ARG•TRANSYLV•16-96 korona alatt kétfejû sas, mellén kétrészt osz-
tott erdélyi címer, oldalt a sas karmainál verdejegy /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust siebenbürgis-
ches Wappen, unten neben den Adlerfängen Mmz./ F-T 1,68 gr., Huszár E.: 857, UngerE: 521b, MzA: 195, CNA:
91/h-13, Resch: 22, R! 

gutes sehr schön € 300.-

294. 3 Krajcár /Groschen/ (Ag) 1696 Szeben vagy Kolozsvár /Hermannstadt oder Klausenburg/ Av: LEOPOLDVS•D

•G•R•I•S•-A•G•H•BO•REX• Rv: MONETANOVA•-ARG•TRANSYL•16-96 mint elôzô, de verdejegy alul a köriratban
/wie vorher, aber unten Mmz. im Umschrift/ F-T 1,29 gr., Huszár E.: 858, UngerII: 521c, MzA: 195, CNA: 91-h-13,
Resch: 25, kis lapkahiba /kl. Schrötlingsfehler/ Selten!

sehr schön € 200.-

295. Poltura (Ag) 1704 Szeben /Hermannstadt/ Av: LEOPOLDVS•D •G•R•I•S•A•G•H•BO•REX• mellkép jobbra, alul
a karszelvényben /Brustbild n. r., unten am Armabschnitt Mmz./ F-T Rv: •1704•-POLTVRA• Z o Z kartusok
között koronás pajzsban erdélyi címer, alul Szeben címere /unter Krone siebenbürgisches Wappen. unten
Hermannstadter Wappen/ 1,20 gr., Huszár E.: 859, UngerII: 522a, MzA: 203, CNA: 117/m-13, Resch: 54,
Sehr selten!

fast vorzüglich € 200.-

296. Poltura (Ag) 1705 Szeben /Hermannstadt/ Av: LEOPOLDVS•D •G•R•I•S•A•G•H•BO•REX• karszelvényben 
/am Armabschnitt Mmz./ F-T Rv: •1705•-POLTVRA• 2

M
Q 2 mint elôzô, de szebeni címer pajzsban /wie vorher,

aber Hermannstadter Wappen in Kartusche/  1,21 gr., Huszár E.: 860, UngerII: 522b, MzA: 204, CNA: 119/m-14,
Resch: 58, kis lapkahiba /kl. Schrötlingsfehler/ Sehr selten!

vorzüglich € 200.-

297. Poltura (Ag) 1705 Szeben /Hermannstadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: LEOPOLDVS•D •G•R•I•S•A•G•H•BO•REX•

karszelvényben /am Armabschnitt Mmz./ F-T Rv: •1705•-POLTVRA• 
M
Q 1,23 gr., Huszár E.: 860, 

UngerII: 522b, MzA: 204, CNA: 119/m-14, Resch: 60, Sehr selten!
vorzüglich € 200.-

I. József (1705-1711)

298. Poltura (Ag) 1705 Szeben /Hermannstadt/ Av: IOSEPHVS•D •G•R•I•S•A•G•H•B•REX• mellkép jobbra
/Brustbild n. r./ Rv: •1705•-POLTVRA•F

M
Q T kartusok között koronás pajzsban erdélyi címer, alul Szeben 

címere és verdejegy /unter Krone siebenbürgisches Wappen. unten Hermannstadter Wappen und Mzz./ 
1,05 gr., Huszár E.: 875, UngerII: 537b, MzA: 204, CNA: 132/c-15, Resch: 2, Selten!

gutes sehr schön € 200.-

299. Poltura (Ag) 1707 Szeben /Hermannstadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPHVS•D •G•R•I•S•A•G•H•B• REX•

Rv: •1707•-POLTVRA•F
M
Q T 1,36 gr., Huszár E.: 875, UngerII: 537b, MzA: 206, CNA: 132/c-15, Resch: 5-9,

kis lapkahiba /kl. Schrötlingsfehler/, Selten!
vorzüglich € 200.-
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300. Poltura (Ag) 1707 Szeben /Hermannstadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPHVS•D •G•R•I•S•A•G•H•B• REX•

Rv: •1707•-POLTVRA•F
M
Q T 1,06 gr., Huszár E.: 875, UngerII: 537b, MzA: 206, CNA: 132/c-15, Resch: 5-9,

kis lapkahiba /kl. Schrötlingsfehler/ Original Silbersud! Selten!
vorzüglich € 200.-

301. Poltura (Ag) 1707 Szeben /Hermannstadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPHVS•D •G•R•I•S•A•G•H•B• REX•

Rv: •1707•-POLTVRA•F
M
Q T 0,89 gr., Huszár E.: 875, UngerII: 537b, MzA: 206, CNA: 132/c-15, Resch: 5-9,

Selten!
sehr schön € 100.-

302. 1 Krajcár (Ag) 1709 Szeben /Hermannstadt/ Av: IOSEPHVS•D •G•R•I•S• - A•G•HV•BOH• REX• mellkép jobbra,
alul értékjelzés /Brustbild n. r., darunter Wertzahl/ 1 Rv: •ARCHID•AV•D• - B•M•M•C•TYR•17-09• korona alatt
kétfejû sas, mellén kétrészt osztott erdélyi címer, alul a köriratban mesterjegy /unter Krone Doppeladler, 
auf dessen Brust siebenbürgisches Wappen, unten Mmz. im Umschrift/ I.F.K. Johann Franz Kropf 0,93 gr.,
Huszár E.: 878, UngerII: 538, MzA: 208, CNA: 144/d-13, Resch:19, min. lapkavég /kl. Zainende/

sehr schön € 100.-

303. 1 Krajcár (Ag) 1711 Szeben /Hermannstadt/ mint elôzô, de gyöngykör nélkül /wie vorher, aber ohne Perlkreis/
Av: IOSEPHVS•D •G•R•I•S• - A•G•HV•BOH• REX•Rv: •ARCHID•A•D• - B•M•M•C•TYR•17-11• mesterjegy kartusban
/Mmz. in Kartusche/ I.F.K. Johann Franz Kropf 0,84 gr., Huszár E.: 879, UngerII: 539, MzA: 211, CNA: 150/d-14,
Resch: 33-34,

sehr schön € 100.-

III. Károly (1711-1740)

304. Dukát (Au) 1725 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: CAR•VI•D •G•R•I•S•A•-G•H•I•H•B•REX• mellkép jobbra
/Brustbild n.r./ Rv: •ARCHID•AV•D•BVR•PRI-NC•TRANSYL•1725 korona alatt kétfejû sas, mellén szívpajzsban
erdélyi címer /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust im Herzschild siebenbürgisches Wappen/ 3,47 gr.,
Huszár E.: 897, UngerII: 554, MzA: 225, CNA: 195/k-4, Resch: 30, Frb: 520,

vorzüglich € 1.200.-

305. 2 Tallér (Ag) 1731 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: CAR•VI•D •G•R•I•S•A•G•-HI•HV•B•REX• mellkép jobbra
/Brustbild n. r./ Rv: •ARCHID•AV•D•BV•PR-INC•TRANSYL•1731 korona alatt kétfejû sas, mellén szívpajzsban erdélyi
címer /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust im Herzschild siebenbürgisches Wappen/ peremirat /Randschrift/
CONTANTER CONTINET ORBEM 14,25 gr., Huszár E.: 914, UngerII: 567, MzA: 231, CNA: 207/i-8, Resch: 50, 

gutes sehr schön € 300.-
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306. 3 Krajcár (Ag) 1725 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: CAR•VI•D •G•R•I•S•A•G•-HI•H•B•REX• mellkép jobbra,
alatta értékjelzés /Brustbild n. r., darunter Wertzahl/ 3 Rv: •ARCHID•A•D•B•PRINC•TRANSYL•1725 korona alatt
kétfejû sas, mellén szívpajzsban erdélyi címer /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust im Herzschild sieben-
bürgisches Wappen,/ 1,65 gr., Huszár E.: 918, UngerII: 572 , MzA: 225, CNA: 195/k-13, Resch: 32, kis karc /kl.
Kratzer/ Selten!

gutes sehr schön € 200.-

307. 3 Krajcár (Ag) 1729 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de szív alakú pajzs /wie vorher, aber herzförmiger
Schild/ Av: CAR•VI•D •G•R•I•S•A•G•HI•H•B•REX• Rv: •ARCHID•A•D•B•PRINC•TRANSYL•1729 1,66 gr.,
Huszár E.: 920, UngerII: 573, MzA: 229, CNA: 203/i-13, Resch: 42, Selten!

gutes vorzüglich € 500.-

Mária Terézia (1740-1780)

308. Dukát (Au) 1741 verdejegy nélkül (Gyulafehérvár) /ohne Mzz., Karlsburg/ Av: MAR:THERESIA - D:G:REG: HUNG:BO:

diadémos mellkép jobbra /Brustbild mit Diadem n. r./ Rv: ARCH:A:D:BU:PR:TRAN• - N:D:LO:B:M: D:ETR:1741

korona alatt kartusban ötrészû címer, szívpajzsban Erdély címere /unter Krone in Kartusche fünfgeteiltes,
ungarisches Wappen, als Herzschild siebenbürgisches Wappen/ 3,43 gr., HuszárE: 955, Resch: 1, UngerE: 600,
Eyp.: 323, Rád: 24a, MzA: 242, Frb.: 542, RR!

fast vorzüglich-vorzüglich € 1.500.-

309. 2 Tallér (Ag) 1755 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: M•THERESIA•D• •G• - R•IM•GE•HU•BO•REG• mellkép
jobbra /Brustbild n. r./ Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•PR• - TRAN•CO•TY•1755• korona alatt kétfejû sas, mellén
szívpajzsban erdélyi címer /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust im Herzschild siebenbürgisches
Wappen/ peremirat /Randschrift/ IUSTITIA ET CLEMENTIA 13,93 gr., Huszár E.: 989, UngerII: 617, 
MzA: 256, Resch: 49, R!

sehr schön € 800.-

310. 30 Krajcár (Ag) 1754 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: MARIA•THERESIA - •D •G•R•IM•GE• - HU•BO•REG• álló
négyzetben mellkép jobbra, alatta értékjelzés /im Quadrat Brustbild n.r., darunter Wertzahl/ 30 Rv: •AR•AUD•

B•M•PR• - TRAN•COM•TY•1754• álló négyzetben, korona alatt kétfejû sas, mellén erdélyi címer /im Quadrat,
unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust siebenbürgisches Wappen/ 6,93 gr., Huszár E.: 992, UngerII: 619,
MzA: 255, Resch: 46, kis lapkahiba /kl. Schrötlingsfehler/ RR!

sehr schön € 800.-
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311. 20 Krajcár (Ag) 1765 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: M•THERESIA•D••G•R• - IMP•GE• - HU•BO•REG• mellkép
jobbra koszorúban /Brustbild n. r. im Kranz/ Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•PR• - TRAN•CO•TYR•1765•X• korona alatt
kétfejû sas, mellén erdélyi címer, alul értékjelzés /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust siebenbürgisches
Wappen, unten Wertzahl/ 20  6,62 gr., Huszár E.: 993, UngerII: 620 , MzA: 266, Resch: 142, enyhe jusztírozásnyom
/leicht justiert/,

fast vorzüglich € 100.-

312. 20 Krajcár (Ag) 1769 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de mellkép fátyolban /wie vorher, aber Brustbild
mit Schleier/ Av: M•THERESIA•D •G•R•-IMP•HU•BO•REG• Rv: •AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1769•X• alul
értékjelzés és mesterjegy /unten Wertzahl und Mmz./ 20 / H-G  6,60 gr., Huszár E.: 996, UngerII: 623, MzA: 271,
Resch: 171-171A, 

gutes vorzüglich € 100.-

313. 20 Krajcár (Ag) 1774 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THERESIA•D•G•R•-IMP•-HUN

•BOH•REG• Rv: •AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1774•X• alul értékjelzés és mesterjegy /unten Wertzahl
und Mmz./ 20 / H-G  6,63 gr., Huszár E.: 996, UngerII: 624 , MzA: 276, Resch: 191-192A, 

fast vorzüglich-vorzüglich € 100.-

314. 20 Krajcár (Ag) 1776 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THERESIA•D•G•R•-IMP•- HUN

•BOH•REG• Rv: •AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1776•X• alul értékjelzés és mesterjegy /unten Wertzahl
und Mmz./ 20 / H-G  6,61 gr., Huszár E.: 996, UngerII: 624, MzA: 278, Resch: 200-203, 

sehr schön-vorzüglich € 100.-

315. 20 Krajcár (Ag) 1778 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher, aber anderes Mmz./
Av: M•THERESIA•D •G•R•-IMP•-HUN•BOH•REG• Rv: •AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1778•X• alul érték-
jelzés és mesterjegy /unten Wertzahl und Mmz./ 20 / H-S  6,12 gr., Huszár E.: 997, UngerII: 624b , MzA: 280,
Resch: 214-214C, kis lapkahiba /kl. Schrötlingsfehler/,

gutes sehr schön € 80.-

316. 20 Krajcár (Ag) 1778 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher./ Av: M•THERESIA•D•G•R•-IMP•- HUN

•BOH•REG• Rv: •AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1778•X• alul értékjelzés és mesterjegy /unten Wertzahl und
Mmz./ 20 / H-S  6,52 gr., Huszár E.: 997, UngerII: 624b, MzA: 280, Resch: 214-214C, kis karc /kl. Kratzer/,

sehr schön € 80.-

317. 20 Krajcár (Ag) 1780 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher./ Av: M•THERESIA•D•G•R•-IMP•- HUN

•BOH•REG• Rv: •AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1780•X• alul értékjelzés és mesterjegy /unten Wertzahl und
Mmz./ 20 / H-S  6,65 gr., Huszár E.: 997, UngerII: 624b, MzA: 282, Resch: 225-226A, enyhe jusztírozásnyom
/leicht justiert/

fast vorzüglich-vorzüglich € 80.-
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318. XVII Krajcár (Ag) 1763 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: M•THERESIA•D••G•-R•IM•GE•HU•BO•RE• mellkép jobbra
/Brustbild n. r./ Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1763• korona alatt kétfejû sas, mellén erdélyi címer,
alul értékjelzés /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust siebenbürgisches Wappen, unten Wertzahl/ XVII

5,72 gr., Huszár E.: 999a, UngerII: 627, MzA: 264, Resch: 91-93, 
sehr schön € 80.-

319. XVII Krajcár (Ag) 1763 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher./ Av: M•THERESIA•D••G•-R•IM•GE

•HU•BO•RE• Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P• - TRAN•CO•TY•1763• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ XVII  5,52 gr.,
Huszár E.: 999a, UngerII: 627, MzA: 264, Resch: 91-93, kis karc /kl. Kratzer/,

sehr schön € 80.-

320. XVII Krajcár (Ag) 1763 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher./ Av: M•THERESIA•D••G•-R•IM•GE

•HU•BO•RE• Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1763•X• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ XVII 6,03 gr.,
Huszár E.: 1000, UngerII: 627, MzA: 264, Resch: 95,  

sehr schön-vorzüglich € 80.-

321. XVII Krajcár (Ag) 1764 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher./ Av: M•THERESIA•D••G•-R•IM•GE

•HU•BO•RE• Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1764 X alul értékjelzés /unten Wertzahl/ XVII 5,83 gr.,
Huszár E.: 1000, UngerII: 627, MzA: 265, Resch: 107, enyhe jusztírozásnyom /leicht justiert/,

gutes sehr schön € 80.-

322. 10 Krajcár (Ag) 1765 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: M•THERESIA•D••G•R•-IMP•GE•HU•BO•REG• mellkép jobbra
koszorúban /Brustbild n.r. im Kranz/ Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P• - TRAN•CO•TY•1765•X korona alatt kétfejû
sas, mellén erdélyi címer, alul értékjelzés /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust siebenbürgisches Wappen,
unten Wertzahl/ 10 3,81 gr., Huszár E.: 1004, UngerII: 629 , MzA: 266, Resch: 150,

gutes sehr schön € 100.-

323. 10 Krajcár (Ag) 1765 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THERESIA•D••G•R•-IMP•GE

•HU•BO•REG• Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1765•X• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 10 3,52 gr.,
Huszár E.: 1004, UngerII: 629 , MzA: 266, Resch: 151,

sehr schön € 80.-

324. 10 Krajcár (Ag) 1765 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THERESIA•D••G•R•-IMP•GE•

HU•BO•REG• Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TYR•1765 X alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 10 3,74 gr.,
Huszár E.: 1004, UngerII: 629, MzA: 266, Resch: 146,

sehr schön € 80.-

325. 3 Krajcár (Ag) 1762 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: M•THERESIA•D••G•-RO•I•GE•HU•BO•RE• mellkép jobbra
/Brustbild n.r./ Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TYR•1762 korona alatt kétfejû sas, mellén erdélyi címer,
alul értékjelzés /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust siebenbürgisches Wappen, unten Wertzahl/ 3 1,67 gr.,
Huszár E.: 1011, UngerII: 633, MzA: 263, Resch: 84-85,

sehr schön € 100.-

326. 3 Krajcár (Ag) 1765 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: M•THERESIA•D••G•- RO•I•GE•HU•BO•RE• mellkép jobbra
/Brustbild n. r./ Rv: •AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1765•X• alul értékjelzés kartus nélkül /unten Wertzahl
ohne Kartusche/ 3 1,65 gr., Huszár E.: 1011a, UngerII: 633, MzA: 266, Resch: 153A,

fast sehr schön € 80.-
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